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Câu 11:  [2H3-0.0-2] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 12: Kí hiệu 
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Câu 15: Cho mặt cầu 
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Câu 16: Phần thực của số phức 
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Câu 18: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 19: Cho hàm số bậc bốn 
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Tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 22: Cho 
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Câu 23: Cho số thực 
[image: image623.wmf]C

 và hàm số 
[image: image624.wmf](

)

y

x

f

=

 có đạo hàm 
[image: image625.wmf](

)

y

x

f

=

 liên tục trên 
[image: image626.wmf].

¡

 Tìm khẳng định đúng.

A. 
[image: image627.wmf](

)

(

)

.

fxdxfx

¢

=

ò


B. 
[image: image628.wmf](

)

(

)

.

fxdxfxC

¢

=+

ò


C. 
[image: image629.wmf](

)

(

)

.

fxdxfxC

¢

=+

ò


D. 
[image: image630.wmf](

)

(

)

.

fxdxfx

¢

=

ò


Hướng dẫn giải

Chọn C
Ta có: 
[image: image631.wmf](

)

(

)

.

fxdxfxC

¢

=+

ò


Câu 24: Nếu 
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Câu 25: Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 31: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 32: Cho hàm số 
[image: image708.wmf]()

yfx

=

 xác định và liên tục, có đồ thị như hình bên.

[image: image709.png]



Hàm số 
[image: image710.wmf](

)

22022

yfx

=--

 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau?

A. 
[image: image711.wmf](

)

1;3

.
B. 
[image: image712.wmf](

)

2;

+¥

.
C. 
[image: image713.wmf](

)

1;1

-

.
D. 
[image: image714.wmf](

)

;2

-¥-

.

Hướng dẫn giải

Chọn A

Đồ thị hàm số 
[image: image715.wmf](

)

22022

yfx

=--

 có được bằng cách tịnh tiến đồ thị hàm số
[image: image716.wmf](

)

yfx

=

sang phải 2 đơn vị và xuống dưới 2022 đơn vị nên các khoảng biến thiên của đồ thị trên trục Ox sẽ tương ứng tịnh tiến sang phải 2 đơn vị.

Vậy hàm số 
[image: image717.wmf](

)

22022

yfx

=--

nghịch biến trên khoảng 
[image: image718.wmf](

)

1;3.


Câu 33: Gieo ngẫu nhiên một con súc sắc cân đối và đồng chất hai lần. Tính xác suất để mặt 
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Câu 37: Trong không gian 
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